

文／張雅萍

# 靜宜團契 我的家

我是獨生女，  
從小到大不知有兄弟姊妹的感覺是如何；  
但我在團契感受到了。



想家



福音茶會

信仰專欄



學青手記  
——團契魅力站

**還** 記得大一時的我，並不知道團契是在做什麼的，而且當時在打工，所以每次學長姊邀我去團契，我都以要打工或是要回家拒絕（那時我是住在家裡，因為我是台中人，每天通車上課）；但學長姊還是持續關心我，讓我很感動，因此在大一下，就決定來團契看看。原來團契像是一個家，契友們像是我的兄弟姊妹，因為我是獨生女，所以從小到大都是一個人，也不知道有兄弟姊妹的感覺是如何，但我在團契感受到了。

升上大二後，因為團契的副契長在課業上有些狀況，導致重選副契長時就選到了我。當了半年的副契長後就接任契長，但團契中大大小小的事情都還是學長姊在提醒，但經過參加幹部訓練後，使我比較有了方向及方法來帶領團契。求神帶領我的腳步，在卸任時可以交出對得起主的成績單。

大學中，有許多社團及活動，但那些都不是我的生活重心，班上的同學也都知道我幾乎是不參與的，因為我都會優先參與團契的活動。團契不只是群專吃的人聚集在一處，而是彼此來分享主的愛，分享自己信仰經歷的地方。在團契中可以一起吃飯，一起分享自己的心情，一起做聖工，一起禱告、查經……；大學四年，因為有團契改變了我，使我有所成長，也會主動關心契友，彼此代禱、彼此扶持。

靜宜團契有一些學長姊們留下的傳統，我們也會繼續傳承下去，並加上創新，讓團契更有向心力，更加親近神，這是我們必須努力的地方，並且讓更多人認識神，學習去傳揚福音，把福音茶會辦得更好、更有功效，體驗到禱告的力量，這是我們要再學習的目標，願神帶領團契一切順利。



團契上課



團契旅遊



迎新



送舊